

В заявку для «Книги рекордов библиотек России» вошли библиографические арт-указатели модельной юношеской библиотеки № 41 Орджоникидзевского района города Уфы



Дата: 16.09.2015

Источник: Информационно-аналитический отдел Администрации Орджоникидзевского района городского округа город Уфа РБ

Сферы деятельности: [Гуманитарные вопросы](#)

Районы: [Орджоникидзевский район](#)

В прошлом году, который был Годом культуры и Олимпийских игр, журнал «Современная библиотека» собирал заявки для "Книги рекордов библиотек России". После обработки всех сведений, в перечень «библиотечных рекордов» включены библиографические арт-указатели модельной юношеской библиотеки № 41, выполненные в виде мольберта и рояля.

Заявки для "Книги рекордов библиотек России" собирались в трех категориях: "Самое", "Первое" и "Единственное". Главным условием было умение библиотеки продемонстрировать сочетание профессионализма,

инноваций и творчества.

В раздел «Первое» вошла модельная юношеская библиотека № 41 Орджоникидзевского района города Уфы. Вот такая запись записана в книге:

«**ПЕРВЫЕ** библиографические арт-указатели в виде рояля и мольберта, посвящённые певцу Ф. Шаляпину и художнику А. Тюлькину, выполнены сотрудниками Модельной юношеской библиотеки № 41 г. Уфы. При их создании была использована техника скрапбукинг. Цель проекта: через новую форму привлечь внимание читателей к искусству»

- Коллектив нашей библиотеки очень рад этому событию, - говорит директор Ольга Дьяконова. - Всем известно, что внимание и признание выполненной работы очень приятно. Работа арт-указателей велась с большим вдохновением, делали её три человека: библиотекарь, библиограф и художник. В ее основе была идея, профессионализм и мастерство. В итоге получились нестандартные формы библиографических указателей, которые запомнились читателям.

<http://ufacity.info/press/news/204072.html>